S R RART 2 Y6 I
S P SIEAT 2AMTEE O RLLAMTEREE KFEE 0 R

T o~ A PEH L FTR ,}’{){TJ—
T oRAE AT 60 cL R ¢
A v BPRE R AR RET § ATH R P RE] AR 2 AEE Y ATE D

POl EMT RIEE o

LS 1 BE G EE T  RSE o

A RPN D 111877299 (BT )

RS

() 3 FECEANPRAALIY > CEP RS TEERLTE
(=) IR L GFRATHIERE D LERF AR
(http://sport.nowforyou.com/sh5r/)™ 3% -

) EIMHLI TP 423111 &7220p (BHP =) T ED prRER A AR L
FERF AT AP F LTA(AF LR HOHF LE 5 ER
mA G ZH R LITE) R LR A SRR L FR L oS g
EF O TFRHSRIHONMNTIMEIR{FIT I
cmas.tw@gmail.com - g & § &8 %X (70938-113286 -

(z) #FFIZ2 &R 111277 28p + = 10:004F 1} ¢ k> 10:303" 2 € 3% 3~ B ¢
SRABYFAREEY O ML SR ONATH S F g R ket o
L RFFRC
(-) *3 R ) ~®? ~B7 o
(z) B2 (&HFHE ) #7758 v B 2R ) WP ~FP2EE
L R P AREFHEPEAR
(=) = F R ped o dagg R B o
Re Rk prR Tk -
(=) 4% R 602 ~1002 ¢ ~2002 ¢ ~ 30002 ¢ §k4 >
4x100 2 ® 44 (R} 1R URLFF) o
e 1002 % ~4002 % ~ 15002 & ~5000= & §%4
4x1002 & &4 (B 7 1HUR215) -

% ¢ 2:10000%E4 (% ¢ )

I

(

\\




L=~ L“%A\:@_:

(-) FREEFEURLT A

(=) B IREZEL > FHRAC 2 BY A

S

() A dFHF e LR X PCHUFHFEIR N2 1 0F

(=) BEFARR Y EAF LR §F A F 2 EAT SRR

PR

() ZFHATHH KT BFEA R BRI IEL A -

(Z) E#EFHD P A8A N F B HSL 6L TA AL 5144 B3 s
3&%17@&UT5W®%E%’ﬁ8”ﬁ%ﬁ%’%ﬁ%ﬁ%ﬁmﬁﬁm°
(B3 F 2 FHEREFFHREL KA 2ENFF - 77 5 BERB A
?%ﬂ~%%%ﬁ’w%ﬂﬂﬂ%a »‘ﬁ%%%iﬁﬂﬁﬁo

(2) TRy Ef 1 0FA R > RRATH D KT R E L R RE
grpk o

(2) S F24FELs R esF w8 HERL & o

L7~ ARER:

(-) ﬂé’ﬁ’féﬁ%’*ﬁ“% G AT E R EEO P RS TS 2 R

23
I

-
~
A8\
o
o~
[x)
Iy
oy

st

L

RE R R ER S SR REE L300 AL 2R LG
Z2BAALESE(E REFIT2ZESGEHLIE B4 p s EDn
#EFHLL FEE B > WALR gé@zﬁ‘égfg_w_)

Ly R KR IATAD R AR AT 6 S LR gL o

S AR AEFIEL A OR) pE BT

(w

o



LA

(e F)17:20p = (%7 )08:004r F(07:30 F48 %)

BN % B A B P
101 (= )R Y ~ s (% *32 %) 08:00
102 (B¢ 4 g3 (2 +B = 08:00
103 ((B)R ¥ § 4-3% (2 +B2 % 08:00
104 |F ¥ § 45-3% (x *2 ¢ 08:00
105 |(= BB ]~ Beik (% 3 £ 08:00
106 B ] * ek (% 43 ¢ 08:00
107 (~FR)R ¥ 5 &% (£ 32 % 08:00
108 |F ¥ ¥ &4 (% 43 ¢ 08:00
109 |((= #)R] T B+ 3 (% *> % 10:00
110 |- § B+ % (£ +p 2 10:00
111 (2 B)F/) -~ 453k A B 7 10:00
112 |F /| & 453k S 10:00
113 (2 B)R P * i ES 10:00
114 (R ¥ + prig £ AR 7 10:00
115 (2 B)R /) § &t ¥ AB 7 10:00
116 |F-| § g ¥ AR 7 10:00
08 29p7™= (A7) 14:004 F(13: 30 P48 2)
IEN % B A Bk P
117 |(2B)R |+ pe3 (5 *» &) 14:00
118 |F-] ~ B3 (% *2 ¢ 14:00
119 |(2 B ¥ & 43k (£ 4B 7 14:00
120 |F ¥ % 453k (2 +B 7 14:00
121 (2 B)R P § peid (% 43 ¢ 14:00
122 |F*¥ 9 gtk (% 43 ¢ 14:00
123 (2 B)R P ~ &4 (% 43 ¢ 14:00
124 [R# -~ &4 (% +B £ 14:00
125 (2 F) B2 7 B3 (x *2 ¢ 15:30
126 R * 9 B3 (& <+ 7 15:30
127 (& B) B 9 43t (£ A7 15:30
128 |F-| § 453k (% 43 ¢ 15:30
129 (& B) B § B (% 3 £ 15:30
130 |E-| § Bk (% 43 ¢ 15:30
131 |((&FF) R/ & dhsk (2 *B 7 15:30




T8 =X

P

P A

132

R d

15:30

[E#)17% 29p = (247 )08:004r (07 : 30 B 487 )

F 50 75 B S P
201 |(2B)% ¥ % 10000 = = #4_ (% *) ¢#mig 08:00
202 [# * + 10000 2 ¢ A (5 *) Py 08:00
203 (2 )% ¢ 9 10000 = 2 #4_ (5 ) #mikg 08:00
204 |3 ¢ 7 10000 = = A (i A ) %\Lp-é':fi“% 08:00
205 |(2B) ¥ %~ 5000 2 = 4 (% *) ¢#mig 09:20
206 |E ¥ *~ 5000 = ¢ 34 (= *) %\'LE%#“% 09:20
207 |(2B) ®® ¥ 5000 = = 4 (% *) ¢mig 09:20
208 |[K*® ¥ 5000 = = 4 (= *) %\Lp-é':fi“% 09:20
209 |(2 B)R |~ 60 2 ¢ (£ A An &) ;:;Lp_é;;i_% 10:00
210 |F.| = 60 & (£ +A& &) #pAR | 1010
211 |(2B)BI-| ¥ 60 2 ¢ ( *» =)ipicg | 1020
212 |1 7 60 2 < (% *» =)picg | 10:30
213 (2~ B)R ¥ ~ 100 2 ¢ (£ A5 &) AR 10:40
214 |/7 = 100 2 < (£ 44 &) PELg 10:50
215 |[(~FB)®*® § 100 = = (2 A5 ) %\LF%%‘% 11:00
216 |®® 9 100 ~ < (£ * A ) FpEig 11:10
217 [(2 B)R |+ 200 = ® (% A& o) pFidp 11:20
218 |® |~ 200 = ¢ (% 44 u)Pmis 11:30
219 |(~B)® | 7 200 2 ¢ LA A ) PR 11:40
220 |®] ¥ 200 = ¢ oA s B) PEAE 11:50
221 [(2B)E® + 400 2 ¢ 2O AL B)FEAR 11:55
222 |®+ % 400 = ¢ (% 44 u)Pmis 11:55
223 [(2B)R ¥ 7 400 2 < (x *» &)@mig | 12:00
224 |®¥ 9 400 = ¢ (% 44 u)Pmis 12:00

¥-x 758 29pT-=

(BT ) 1410042 F(13: 30 M 4Bk &)

B 5L 7 P L P Y
225 |(2 B)F-}+ 100 = ¢ (% *& =) #FigF | 1400
226 |A.1 =~ 100 2 < (£ <a =) #pidg | 1410
227 (2 ®)A-] ¥ 100 = ¢ (% Ax o) P 14:20




Fr 5 7 p s PR
228 |F ] ¥ 100 = = Aa ) PREER 14:30
229 (=~ B)®*® *+ 1500 = = Aa ) LR 14:40
230 |® ¥ 4~ 1500 = = Ak ) AR 14:48
231 |(= ) ® ¥ 1500 = < Ao ) A 14:56
232 |F¥ ¥ 1500 = ¢ L) - 15:04
233 |(» B)B |+ 4x100 = = f 4 Aol R 15:12
234 || % 4x100 2 ¢ 34 A ) LR 15:22
235 |(= #)B]/ ¥ 4x100 = = 4% 4 Aaom) AR 15:32
236 |1/ ¥ 4x100 = = 4% 4 Aol R 15:42
237 (2 B)R ¥ + 4x100 2 & 44 Ao AR 15:52
238 |F¥ + 4x100 = ¢ 4% 4 Ao PR 16:02
239 |(2B)RE? § 4x100 2 ¢ 44 A ) SRR 16:12
240 |B¥ 7 4x100 = ¢ 3% 4 A AR 16:22
241 (2~ B)R-+ 3000 = < fd_ L) A 16:32
242 |R-|+ 3000 = & fd_ L) P REA 16:32
243 (=~ F)B- ¥ 3000 = ® §€4 L) A 16:42
244 |F ] ¥ 3000 = = H4_ L) TR 16:42

‘,_,___.

DR EARAR A B (B e mp

E

‘.‘t




